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Stemming Wet publiek toezicht en 
handhaving verordening bevordering 
billijkheid en transparantie voor zake- 
lijke gebruikers van onlinetussenhan- 
delsdiensten 

Stemming Wet publiek toezicht en handhaving verordening 
bevordering billijkheid en transparantie voor zakelijke 
gebruikers van onlinetussenhandelsdiensten 

Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoor- 
stel Invoering publiek toezicht en handhaving van de ver- 
ordening 2019/1150 van het Europees Parlement en de 
Raad ter bevordering van billijkheid en transparantie voor 
zakelijke gebruikers van onlinetussenhandelsdiensten (Wet 
publiek toezicht en handhaving verordening bevordering 
billijkheid en transparantie voor zakelijke gebruikers van 
onlinetussenhandelsdiensten) (36285). 

De voorzitter: 
Ten slotte stemmen wij over het wetsvoorstel 36285, het 
wetsvoorstel Invoering publiek toezicht en handhaving van 
de verordening 2019/1150 van het Europees Parlement en 
de Raad ter bevordering van billijkheid en transparantie 
voor zakelijke gebruikers van onlinetussenhandelsdiensten, 
kortweg — nou, zo heel kort is het niet — de Wet publiek 
toezicht en handhaving verordening bevordering billijkheid 
en transparantie voor zakelijke gebruikers van onlinetussen- 
handelsdiensten. 

(Hilariteit) 

De voorzitter: 
Dank aan de Griffie! 

Wenst een van de leden een stemverklaring over het wets- 
voorstel af te leggen? Mevrouw Van Langen namens de 
BBB. 

Mevrouw Van Langen-Visbeek (BBB): 
Dank u wel, voorzitter. De fractie van de BBB maakt zich in 
het kader van een gelijk speelveld in Europa voor onderne- 
mers zorgen om de vrijblijvendheid van de afspraken tussen 
de verschillende nationale toezichthouders. Zo zijn er geen 
structurele afspraken over de frequentie van een overleg 
en is er geen afstemming over de regeldruk. Wij zien als 
fractie echter zeker ook de voordelen van deze wet en zullen 
met dit aandachtspunt vóór de wet stemmen. 

De voorzitter: 
Dank u wel, mevrouw Van Langen. Heeft een van de andere 
leden nog een stemverklaring? Dat is niet het geval. 

We stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt het wetsvoorstel. 

De voorzitter: 

Ik constateer dat dit wetsvoorstel met algemene stemmen 
is aanvaard. 

Hiermee zijn we gekomen aan het einde van de stemmin- 
gen. 

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst. 
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